
ÉBREDÉS
A PÁRI IFJÚSÁGI ÉS NEMZETISÉGI EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓ SZÓRÓLAPJA 2008. 

április

PÁRI, Nagy utca 24. Teleház Telefon: 74/887-391 E-mail: ebredes.pari@vipmail.hu

Szeretettel meghívunk minden Édesanyát 
2008. május 4-én, 14 órakor

 a Teleházban tartandó
 ANYÁK NAPI ÜNNEPÉLYRE

¼LDáS A SZ×LĆKRE
Van hely, hol minden kicsi széken 
Nevetve ültem egykoron. 
S tipegő léptem, gügyögésem 
Mosolyt rajzolt az arcokon. 
 
Van ház, ahova tartozom, 
Más otthonba sohse térek, 
Bármely családhoz, minden házba 
Csak, mint idegen, úgy lépek. 
 
Valakiket: a szüleimet 
Eléggé meg nem áldhatom, 
Valakinek, ha százszor élek 
Adósságom le nem róhatom.
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TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

ZÁRSzÁMADÁS
Pári Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2008. március 31-én 17:00-kor 

tartotta soros testületi ülését, melyen a következő témákban kellett döntést hoznia:

Az önkormányzat 2007. évi költségvetési zárszámadása.
A testület a költségvetés bevételi főösszegét 54.873.000,- Ft-ban, kiadási főösszegét 

52.751.000,- Ft-ban, a pénzmaradványt pedig 2.122.000,- Ft-ban állapította meg. El-
fogadta a 2007. évi pénzforgalmi jelentést, az egyszerűsített mérleget és az egyszerűsített 
pénzmaradvány-kimutatást.

Hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása.
Változik a folyékony hulladék szállítás díja az alábbiak szerint:
Lakossági: 1300 + 20% ÁFA	 bruttó 1560 Ft/m3
Közületi:   1442 + 20% ÁFA	 bruttó 1730 Ft/m3

Döntés ingatlan eladásról.
A vételi ajánlatban megjelölt földterületek értékesítését a terület elhelyezkedésére való 

tekintettel a testület nem támogatta.

Döntés pályázati önrész biztosításáról.
Az önkormányzat településünk bel- és külterületi vízrendezését pályázat segítségével 

szeretné megvalósítani. Ebben a napirendi pontban a testület arról nyilatkozott, hogy a 
pályázat benyújtásához szükséges önrész az önkormányzat költségvetésében rendelke-
zésre áll (várhatóan 12 millió Ft.).

A kerti hulladékégetés helyi szabályainak módosítása.
A módosítás értelmében kerti hulladékot 2008. április 1-től minden kedden lehet 

égetni. Aki az e rendeletben foglaltaktól eltérően végez növényi hulladék égetést, az 
bírság befizetésére kötelezhető a 21/2001. (II. 14.) számú Kormány rendeletben fog-
laltak szerint. A bírság összege maximum 30.000,- Ft.

Az önkormányzati rendeletek teljes terjedelemben tanulmányozhatók a polgármesteri 
hivatalban.

Az Ébredés következő számában ismét olvashatnak a testületi ülésen történtekről. 
GPK
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Házasságkötés

TÍMEA & ZSOLT
„...Szeretni annyi, mint vállalni a
legnagyobb kockázatot.
Lóxāpmgv æu dqnfqiuÞiwpmcv cfpk
valaki kezébe.
Engedni, hogy kétkedés nélkül
bízzunk valakiben.
Gnhqicfpk ugdg|jgvāuæiùpmgv0
Én pedig szeretlek.”
(Helen Thomson)

Szuromi Jánosné Rupp Ilona

EMlÉKÉRe
„Álmodtunk egy öregkort, csodásat, szépet,
De a kegyetlen betegség mindent összetépett.
Bíztunk az életben, hittünk a gyógyulásban
De ha már abban nem, legalább a csodában.
Csoda volt, hogy éltél és minket szerettél,
Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél.
Egy reményünk, mi éltet és vezet,
Hogy egyszer majd találkozunk Veled.
Csak a fájó könnyek hullanak érted,
Örökké szeretünk és soha nem feledünk Téged.”

Férje és a gyászoló család
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Ovisok

KÖLTÉSZET NAPJA
A mi kis óvodásinkról  elmondhatjuk, jó úton járnak, ami a versek szeretetét is  il-

leti... 

Márciusban már bebi-
zonyították,   amikor egy 
cigány balladát adtak elő, 
a Tűzpiros kígyócska cím-
mel,   akik Vörös Kata, Ja-
kab Márk,   Orsós Richárd, 
Gutheil Adél, Kohári Kata, 
Köműves László, Orsós 
Alexa voltak. Majd szintén 
egy kistérségi rendezvényen 
Gutheil Adél és Kohári Kata  
mutatkoztak be. Szerintünk 
ők voltak a legjobbak, de a 
verseny már csak ilyen. A ki-
csik nagy türelemmel figyelték a többi pajtás versét, és irigység nélkül tapsoltak a mások 
sikerének. Szerintünk, már ezért megérte ott lenni! 

Gratulálunk nekik!

EGY PILLANAT
A föld megremegett és az oviban nem tudták a gyere-

kek   és az ovi dolgozói, mi történt a mellettünk lévő ház, aminek csak 
a tetejét láttuk addig az óvoda udvarából, mint egy kártyavár, összedőlt. 
Szavakat találni a kiszámíthatatlanra nagyon nehéz, de tudjátok mit mondott a ház as�-
szonya? -Szerencsére nem járt az utcán senki és nem történt nagyobb tragédia...

Reméljük, új otthonra lelnek, de a szívükben őrzik a régi kis ház békéjét.

KÖSZÖNÖM
…hogy sokan megtiszteltetek a kiállítás megnyitómon! Nagyon jól esett a meglepetés, 

amit kolleganőm, Pelcz  Magdolna szerzett a kis ovisaimmal. A sok tavaszi virág volt 
a  mosolyotokkal a legszebb ezen szép  áprilisi délutánon...amit szeretettel adtatok ne-
kem!

Cs. Mayer Katalin
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Kiállítás

„ISTEN TENYERÉN”
Cs. Mayer Katalin első önálló kiállításának megnyitóján vehettek részt az érdeklő-

dők április 15-én, délután a Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégium Kindl Kupo-
lagalériájában. Lönhard Ferenc, a Bárka Művészeti Szalon elnökének köszöntő sza-
vait az iskola Hangadói, Csukor Zsolt gitármuzsikája, valamint Kata pári ovisainak 
verse előzte meg. 

Igazán jó volt látni, mennyi embert vonzott ez 
a rendezvény. S akik ott jártunk és megtekintet-
tük a galériában kiállított igen változatos témá-
jú - és talán mondhatom azt is változatos stílusú 
– festményeket, kisplasztikákat jogosnak érez-
hetjük a megnyitón elhangzott kérdést: Ki vagy 
Te? Költő? Festő? Szobrász? Óvónő? Anya?  

Azt gondolom, nagyszerű dolog, ha az ember-
ben ennyi kreativitás, tehetség rejtőzik. Ennél 
csak az csodálatosabb, ha ezzel az Isten adta te-
hetséggel, lehetőségekkel élni is tudunk!

Ehhez gratulálok most Neked, Kata!
Pátzelt Hajnal

Cs. Mayer Katalin:

Átölel
Átölel az ég
mint kék magzatburok
nem vörös lüktető vérerek
csak gomolygó sötét viharfellegek
fejem felett cikázó fecskék s magasban
vihar lesz, vihar lesz…
szárnyalok én is, enyém a végtelen
ölel a fényburok
ó védj meg istenem!

KÖSZÖNET!
Ezúton szeretnék köszönetet monda-

ni a helyi Polgármesteri Hivatalnak az 
azonnali segít-
ségnyújtásért, 
valamint a 
Kataszt rófa-
védelem mun-
katársainak és 
mindazoknak 
a falubeliek-
nek, akik önzetlenül segítettek nekem és 
családomnak a romok eltakarításában és a 
költözésnél!

Pölöskeiné Marika
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Delikát

FŐZZÜNK J¼TSZÎTERET!
Bizonyára sokan tudják már, hogyan lehet játszóteret főzni. Aki még nem, annak 

megadom a receptet.

- Vágja ki a minimum 1000 g Delikát8 ételízesítő vonalkódját- akár több, kisebb ki-
szerelésből is összegyűjtheti, amennyiben együtt elérik a minimum 1000 g-ot (pl.: 2 db 
450 g + 1 db 250 g-os Dellikát8 vonalkódjai.)

- Adja mg a település nevét és irányítószámát, ahová szeretné, hogy az új közterületi 
játszótér épüljön.

- Adja meg az Ön nevét, címét és lehetőség szerint telefonszámát!
- Küldje el a vonalkódo(ka)t a következő címre:
„Főzzön 8 játszóteret” Budapest, 1990
- Hét játszóteret sorsolnak, a 8. játszóteret automatikusan az a település kapja, ahonnan 

(a lélekszám arányában) a legtöbb pályázat érkezik. A vonalkódok 2008. augusztus 15-ig 
küldhetők be. További részletek a www.delikat.hu weboldalon és a 06-40-400-400-as 
telefonszámon.

GPK

„SZEMÉT”
Azt hiszem, aki kicsit is nyitott szemmel jár a szűkebb környezetünkben, tisztában 

van vele, milyen apróságokon múlik az, hogyan érezzük magunkat lakóhelyünkön. 

A közterületeken frissen nyírt fű, a múlt évben kapott faládákból újra bólogató virá-
gok, az utcákat folyamatosan szépítő frissen ültetett cserjék, fák, mind-mind azt a célt 
szolgálják, hogy ne csak az ide érkező vidékiek, hanem az itt élők is szívesen járjanak-
keljenek a falu tiszta, rendezett utcáin. Ezt biztosítják a Képviselő Testület által hozott 
szabályok is! (De szép is lenne, ha végre ezeket is mindenki betartaná…) Mert hogy a 
falu lakossága egy közösség!

Legalábbis így gondolom ezt én és szerencsére rajtam kívül még igen sokan. De mi van 
azokkal, akik a falu környékén vagy éppen a falu kellős közepén található árkokat, pa-
takmedreket szemétlerakónak használják? (Néhány nappal lomtalanítás után is!) Vajon 
mit képzelnek ők? Talán azt, hogy nem számít, úgysem látják? Vagy hogy majd benövi 
a gaz? Vagy egyszerűen csak örülnek, hogy megszabadultak a szemetüktől. Mindegy 
milyen áron.

Sajnos ezek az esetek még mindig nem egyediek. Teszik ezt közeli település lakosai és 
helybéliek egyaránt - jórészt következmények nélkül - kihasználva, hogy nem állhat őr 
minden tiltott szemétlerakó mellett. De meddig még? 

Pátzelt Hajnal
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Meghívó

PÜnKöSDi FeSztiVÁl
Szeretettel meghívjuk Önt, családját és barátait Páriba a II. Pünkösdi Fesztiválra!

Töltsön velünk egy kellemes estét május 11-én!

Program: 
	 18.30	 Pári óvodások műsora
		  Pári asszonykórus
		  Dunaszekcsői harmonikások
		  Szakadáti kórus
		  Pári ifjúsági tánccsoport
	 20.00	 Bál
		  A jó hangulatról a MEXX együttes gondoskodik!
Belépőjegy: 1000 Ft 
Elővételben a Teleház irodájában, valamint Gutheil Istvánnénál 800 Ft-ért kaphatók!
Minden vendégünket köszöntőitallal, pogácsával, vörösborral várjuk!

Pári Község Német Kisebbségi Önkormányzata

PfingStfeStiVAl
Wir laden Sie, Ihre Familie und Freunden recht herzlich zu dem II. Pfingstfestival 

in Pári an!

Verbringen Sie mit uns einen schönen Abend am 11. Mai!

Programm:
	 18.30	 Die Kleinsten aus dem Kindergarten Pári
		  Harmoniespiel aus Dunaszekcső
		  Frauensängerchor Pári
		  Chor aus Szakadát
		  Jugendliche Tanzgruppe Pári
	 20.00	 Ball 
		  Für die gute Laune sorgt die Gruppe MEXX!
Eintritt: 1000 Ft 
Im Vorverkauf im Telehaus oder bei Frau Gutheil 800 Ft!
Alle Gäste erwarten wir mit Willkommensgetränk, Pogatsche und Rotwein!

Deutsche Minderheitenselbstverwaltung Pári



A PÁRI IFJÚSÁGI ÉS NEMZETISÉGI 
EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓ SZÓRÓLAPJA 

Megjelenik havonta.
Szerkesztette: Pátzelt Hajnal
ebredes.pari@vipmail.hu
Tördelés: Sógorka Péter  
sopeter@tolna.net

EGY SZÁZALÉK
A 2007. évben 32 000 forinttal tá-

mogatták Egyesületünket, melyet ez 
úton köszönünk mindenkinek!

Kérjük, adója egy százalékával segítse 
idén is községünk kulturális életének 
jobbá tételét! 

Adószám: 18858248-1-17
Pári Ifjúsági és Nemzetiségi Egyesület

TELEHÁZ 
Megváltozott nyitva tartás!

2008. február 1-től az alábbi időpon-
tokban: kedd, szerda, csütörtök 15-19 

óráig, péntek, szombat 15-22 óráig
várja az érdeklődőket
Gergics Józsefné és
Jávoriné Érsek Éva.

GyeReKnAp
Május utolsó hétvégéje ismét a gye-

rekeké! Kérjük, támogassa gyereknapi 
rendezvényünket! A felajánlásokat a 

Teleház irodájában várjuk!
Pári Ifjúsági és Nemzetiségi Egyesület

FOGADÓÓRÁK
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT:

Szerdán 10-12 óráig
FALUGAZDÁSZ:
Szerdán 13-14 óráig

KeDVeS OlVASó!
Bizonyára akad az Ébredésben olyan 

téma, amihez szívesen hozzászólna, 
amivel kapcsolatban kérdései lenné-
nek! 

Várjuk az észrevételeket, vagy akár 
Ön által írt cikkeket, amelyeket érde-
mesnek tartana megjelentetni újsá-
gunkban! 

Kéziratban leadhatók a Teleház 
irodájában, ill. e-mailben küldhetők az 

ebredes.pari@vipmail.hu címre!

POLGÁRMESTERI HIVATAL
7091 Pári, Nagy utca 18.
Telefon: 06/74-887-165

Fax: 06/74-887-166
E-mail: pari@tonla.net
ÜGYFÉLFOGADÁS:

JEGYZŐ:
csütörtök 10:00-12:00
POLGÁRMESTER:
csütörtök 8:00-10:00

A pünkösdi bálra köszönettel foga-
dunk tombolatárgy-felajánlásokat, 
melyeket a rendezvény napjáig Pech 
Zsanettnek lehet leadni!


